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Благовещенск 20..
Варианты контрольных работ приведены в таблицах №1,2. Студент выполняет вариант контрольной работы в соответствии с номером учебного шифра. Если предпоследняя цифра – не чётное число (1,3,5,7,9), то номер задач для этого варианта приведён в таблице №1, если же предпоследняя цифра учебного шифра – чётная и ноль (2,4,6,8,0), номера соответствующего варианта в таблице №2. 
Таблица 1

	Номер варианта
	Номера задач для контрольной работы

	1
	1
	21
	41
	61
	81
	101
	121
	141
	161
	181
	201
	221
	241
	261

	2
	2
	22
	42
	62
	82
	102
	122
	142
	162
	182
	202
	222
	242
	262

	3
	3
	23
	43
	63
	83
	103
	123
	143
	163
	183
	203
	223
	243
	263

	4
	4
	24
	44
	64
	84
	104
	124
	144
	164
	184
	204
	224
	244
	264

	5
	5
	25
	45
	65
	85
	105
	125
	145
	165
	185
	205
	225
	245
	265

	6
	6
	26
	46
	66
	86
	106
	126
	146
	166
	186
	206
	226
	246
	266

	7
	7
	27
	47
	67
	87
	107
	127
	147
	167
	187
	207
	227
	247
	267

	8
	8
	28
	48
	68
	88
	108
	128
	148
	168
	188
	208
	228
	248
	268

	9
	9
	29
	49
	69
	89
	109
	129
	149
	169
	189
	209
	229
	249
	269

	0
	10
	30
	50
	70
	90
	110
	130
	150
	170
	190
	210
	230
	250
	270


Таблица 2

	Номер варианта
	Номера задач для контрольной работы

	1
	11
	31
	51
	71
	91
	111
	131
	151
	171
	191
	211
	231
	251
	271

	2
	12
	32
	52
	72
	92
	112
	132
	152
	172
	192
	212
	232
	252
	272

	3
	13
	33
	53
	73
	93
	113
	133
	153
	173
	193
	213
	233
	253
	273

	4
	14
	34
	54
	74
	94
	114
	134
	154
	174
	194
	214
	234
	254
	274

	5
	15
	35
	55
	75
	95
	115
	135
	155
	175
	195
	215
	235
	255
	275

	6
	16
	36
	56
	76
	96
	116
	136
	156
	176
	196
	216
	236
	256
	276

	7
	17
	37
	57
	77
	97
	117
	137
	157
	177
	197
	217
	237
	257
	277

	8
	18
	38
	58
	78
	98
	118
	138
	158
	178
	198
	218
	238
	258
	278

	9
	19
	39
	59
	79
	99
	119
	139
	159
	179
	199
	219
	239
	259
	279

	0
	20
	40
	60
	80
	100
	120
	140
	160
	180
	200
	220
	240
	260
	280


Контрольная работа
В задачах 1-20 найти полный дифференциал функции 
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В задачах 21 ‒ 40 данную функцию 
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В задачах 41 - 60 для функции 
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  в точке М.
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В задачах 61 ‒ 80 найти общее решение (общий интеграл) дифференциальных уравнений первого порядка.
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В задачах 81 ‒ 100 найти частное решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее указанному начальному условию.
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В задачах 101 ‒ 120 найти общее решение дифференциального уравнения второго порядка.
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В задачах 121 ‒ 140 найти частное решение линейного неоднородного уравнения с постоянными коэффициентами.
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В задачах 141-160
а) исследовать на сходимость с помощью признака Даламбера знакоположительный ряд;

б) исследовать на сходимость с помощью радикального признака Коши знакоположительный ряд;

в) исследовать на сходимость с помощью признака Лейбница знакочередующийся ряд;

г) найти радиус сходимости степенного ряда и определить тип сходимости ряда на концах интервала сходимости.
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В задачах 161 ‒ 180 вычислить определенный интеграл с точностью до 
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 путем предварительного разложения подынтегральной функции в ряд и почленного интегрирования этого ряда.
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В задачах 181 ‒ 200 найти вероятности указанных событий, пользуясь правилами сложения и умножения вероятностей.
181. Три стрелка произвели залп по цели. Вероятность поражения цели первым стрелком равна 0,7; для второго и третьего стрелка эти вероятности соответственно равны 0,8 и 0,9. Найти вероятность того, что только один из стрелков поразит мишень.

182. Для сигнализации об аварии установлены два независимо работающих сигнализатора. Вероятность того, что при аварии сработает первый сигнализатор, равна 0,9; второй - с вероятностью 0,85. Найти вероятность того, что при аварии сработает только один сигнализатор.

183. В группе студентов, состоящей из 20 человек, 12 юношей и 8 девушек. Для дежурства случайным образом отобрано три  студента. Какова вероятность того, что среди них будет два юноши и одна девушка?

184. Студент знает 13 из 20 вопросов программы. Какова вероятность того, что он знает все три вопроса, предложенные экзаменатором? 
185. В ящике имеется 15 деталей, из которых 6 деталей нестандартны. Сборщик наудачу извлекает из ящика 4 детали. Какова вероятность того, что все они
будут нестандартными?

186. Для поражения цели достаточно одного попадания. По цели произведено три выстрела с вероятностями попадания 0,8; 0,7 и 0,9 соответственно. Найти вероятность того, что цель будет поражена.
187. Техническое устройство содержит три независимо работающих элемента. Вероятности отказа этих элементов соответственно равны 0,03; 0,06; 0,07. Найти вероятность того, что техническое устройство не сработает, если для этого достаточно чтобы отказал хотя бы один элемент.

188. В клетке 8 белых и 12 черных кроликов. Какова вероятность того, что среди четырех взятых кроликов два будут белые.

189. Три стрелка произвели залп по цели. Вероятность поражения цели первым стрелком равна 0,7; для второго и третьего стрелка эти вероятности соответственно равны 0,8 и 0,9. Найти вероятность того, что только два из стрелков поразят мишень.

190. В урне находятся 15 шаров, семь из которых красные, а остальные белые. Наудачу друг за другом извлекаются четыре шара. Какова вероятность того, что все они будут красными?
191. Исследователь разыскивает нужные ему сведения в трех справочниках. Вероятности того, что эти сведения находятся в первом, во втором и в третьем справочнике равны соответственно 0,7; 0,6; 0,9. Найти вероятность того, что требуемые сведения содержатся хотя бы в одном справочнике.

192. Три стрелка производят выстрел по цели. Вероятность попадания в цель для первого стрелка равна 0,7; для второго-0,9; для третьего-0,8. Найти вероятность того, что произойдет не менее двух попаданий.
193. В первом ящике два белых и 10 черных шаров. Во втором ящике 8 белых и 4 черных шара. Из каждого ящика наудачу вынули по шару. Какова вероятность, что оба шара черные?

194. В хозяйстве три бригады. Вероятность того, что 1 бригада проведет посевную в сжатые сроки равна 0,8, 2-ая - 0,9; 3-яя -0,85. Найти вероятность того, что все бригады проведут посевную в сжатые сроки.

195. В урне 20 шаров, из которых 9 красных, а остальные белые. Наудачу вынули три шара. Какова вероятность, что все они белые?
196. В ящике находится 15 деталей, пять из которых бракованные. Наудачу отобраны три детали. Какова вероятность, что все они не окажутся бракованными?
197. Два стрелка стреляют по одной мишени. Вероятность поражения мишени первым стрелком равна 0,7, вторым – 0,8. Оба стрелка производят по одному выстрелу. Найти вероятность того, что попадет только один стрелок.

198. Имеются два ящика, в первом из которых 9 белых и 5 красных шаров, во втором - 3 белых и 2 красных шара. Из каждого ящика вынимается наудачу по одному шару. Какова вероятность того, что один из них будет красным, а другой белым?

199. Доярка обслуживает три аппарата машинного доения. Вероятность того, что первый аппарат не выйдет из строя равна 0,95, второй – 0,8, третий – 0,9. Найти вероятность того, что только один аппарат выйдет из строя.

200. Вероятность обнаружения цели при одном цикле обзора радиолокационной станцией равна 0,4. Какова вероятность обнаружения цели хотя бы один раз при четырех циклах обзора?

В задачах 201 ‒ 220 применить формулу Бернулли, локальную и интегральную теоремы Лапласа.
201. Вероятность того, что в данный день торговая база уложится норму расходов на транспорт, равна 
[image: image427.wmf]4

3

. Какова вероятность того, что лишь в один из дней рабочей недели (6 дней) база уложится в норму?

202. В результате проверки качеств зерна было установлено, что 75% зерен всхожи. Определить вероятность того, что среди 1000 зерен прорастет 960.

203.  В цеху имеется 6 моторов. Для каждого мотора вероятность того, что он в данный момент включен, равна 0,8. Найти вероятность того, что в данный момент: а) включены 4 мотора; б) не менее 4 моторов.
204. При каждом выстреле из орудия вероятность поражения цели равна 0,8. Найти вероятность того, что при 5 выстрелах будет сделано 3 промаха.
205.  Два равносильных шахматиста играют в шахматы. Что вероятнее выиграть: две партии из четырех или три из шести?
206. В магазин вошло 8 покупателей. Найти вероятность того, что 5 из них совершат покупки, если вероятность совершить покупку для каждого покупателя одна и та же - 0,3.
207. Статистикой установлено, что из каждой 1000 родившихся детей в среднем рождается 485 девочек и 515 мальчиков. В семье 5 детей. Найти вероятность того, что среди них: а) 3 девочки, б) 4 мальчика.
208. На швейной фабрике 5 цехов, вероятность выполнения плана за месяц у каждого цеха равна 0,8. Найти вероятность того, что:1) только один цех не выполнит план; 2) два цеха не выполнят план; 3) все пять цехов выполнят план.
209. Принимая одинаково вероятным рождение мальчика и девочки, найти вероятность того, что из 4500 новорожденных будет 2300 мальчиков.
210. Известно, что вероятность выпуска сверла повышенной хрупкости (брак) равна 0,02. Сверла укладываются в коробки по 100 штук. Чему равна вероятность того, что: а) в коробке не окажется бракованных сверл; б) число бракованных сверл окажется не более 3.
211. Завод отправил на базу 5000 доброкачественных изделий. Вероятность того, что в пути изделие повредится, равна 0,0002. Найти вероятность того, что: а) на базу поступят ровно 3 негодных изделия; б) на базу поступят от 2 до 5 негодных изделий.
212. Что труднее выиграть у равносильного противника: 5 партий из 8 или 24 из 40?
213. Каждый моряк из экипажа прибывшего в порт судна с вероятностью, равной 
[image: image428.wmf]3
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, может осматривать город, остаться на корабле или находится в ресторане. Найти вероятность того, что из 203 членов экипажа в данный момент 71 моряк осматривает город.
214. Средний процент нарушения работы кинескопа телевизора в течение гарантийного срока 10%. Вычислить вероятность того, что из 7 наблюдаемых телевизоров более 5 выдержат гарантийный срок.
215. Принимая одинаково вероятным рождение мальчика и девочки найти вероятность того, что из 4000 новорожденных мальчиков будет от 1980 до 2050.
216. Вероятность пройти через некоторый заболоченный участок, не промочив ноги, равна 0,6 . Какова вероятность того, что из 220 человек не промочат ноги от 120 до 133 человек? (Предполагается, что прохожие не используют опыт друг друга).
217. Производятся независимые испытания: в каждом из которых вероятность появления события А равна 0,8. Найти вероятность того, что в 100 испытаниях событие A появится более 79 раз.
218. Вероятность появления события A в каждом из 21 независимых испытаний равна 0,7. Найти вероятность того, что событие появится в большинстве испытаний.
219. Многие ботаники делали опыты по скрещиванию желтого гороха. По гипотезе Менделя вероятность появления зеленого гороха в таких опытах равна 
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. Какова вероятность того, что при 34153 скрещиваниях зеленый горох будет получен от 8493 до 8507 раз?
220. Вероятность появления события в каждом из 2100 независимых испытаний равна 0,7. Найти вероятность того, что событие появится: а) не менее 1470 и не более 1500 раз. б) не менее 1470 раз.
В задачах 221 ‒ 240 дан закон распределения дискретной случайной величины [image: image431.png]
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Значения [image: image447.png]


  и  [image: image449.png]


  представлены в таблице
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В задачах 241 ‒ 260 непрерывная случайная величина 
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 задана своей плотностью распределения вероятностей
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3) вычислить математическое ожидание М(х);
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В задачах 261 - 280 требуется:
1) записать вариационный ряд;

2) найти основные выборочные характеристики: 
[image: image649.wmf]

 EMBED Equation.3 [image: image650.wmf]х

, 
[image: image651.wmf]2

s

, 
[image: image652.wmf]s

, 
[image: image653.wmf]V

, 
[image: image654.wmf]x

s

;

3) с надежностью 95% указать интервал для оценки генеральной средней 
[image: image655.wmf]г

х

.

261.    Количество клубней на I растение картофеля (шт.):

         23    36    15    21    27    21    23    21    33    21    25    22    21
         23    21    19    18    18    23    16    22    12    18    19    20

262.    Число растений на I кв.м (шт.):

         40    51    43    48    53    54    61    51    56    60    42    56    50
         52    38    59    40    49    50    52    48    64    72    44    51

263.    Количество бобов на I растении (шт.):

         26    25    22    27    21    25    27    21    27    27    29    19    24
         28    25    25    25    24    25    24    24    29    31    26    18

264.    Количество клубеньков на корнях I растения (шт.):

         75    85    70    84    95    71    87    83    72    80    80    50    84
          62    83    120    85    107    81    64    61    89    105    77    82

265.    Густота стояния растений на I кв.м (шт.):

          41    46    49    42    46    47    44    47    46    47    44    46    47
          46    51    49    47    43    48    48    50    42    54    44    46

266.    Количество бобов на растении сои (шт.):

          22    12    20    14    13    19    23    17    8    12    15    21    6
          10    18     9     20    10    18    16    9    13    14    19    20

267.    Число колосков в колосе (шт.):

           6    12     8    11     16    14    12    11    12    12    13    6     11

           5    12     7     6      8      14     9      8     12     9     2    13

268.    Густота всходов (шт. на I кв. м)

           44   48   50   48   54   47   48   47   52   43   45   55   45

           46    5    49   42   43   46   45   42   49   41   43   50

269.    Высота саженцев (см)

           80   72   93   92   86   98    95    85   81   84   99   81   73

          107  76   85   87   74   78   102   98   83   79   74   90

270.    Число сорняков на I кв.м (шт.):

          31   36   38   37   32   25   31   35   43   36   26   29   35   41
          34   35   28   29   37   32   30   42   28   36   29

271.    Число растений на I кв.м (шт.):

         37   53   41   43   34   30   39   40   36   33   44   43   42   48
         42   45   22   46   46   44   32   64   35   39   49

272.    Число поросят от одной свиноматки (шт.)

         4    5    6    7    8    9    10    11    12    5    5    6    7    12    9

         7   11   7    4    7    9    10    9    8    11

273.    Число детёнышей от одной крольчихи (шт.)

          3    4    5    6    7    8    9    10    7    6    4    6    10    9    4

          6    4    7    5    4    5    6    9    5    5
274.    Число сорняков на I кв.м (шт.):

          30   42   28   36   29   38   34   27   31   26   31   26   35

          30   39   34   25   33   39   32   34   38   37   33   36

275.    Жирность молока коров  (%)

           3,5   3,6   3,7   3,8   3,9   4,0   4,0   4,0   3,7   3,6   4,0   3,8   4,0
           3,8   3,9   3,8   3,9   3,9   3,5   3,9   3,9   4,0   3,9   3,8   4,0

276.    Настриг шерсти с овцы (кг)

           2,5   3,5   3,0   3,5   4,0   4,5   5,5   5,0   6,5   7,5    4,0   5,0   6,5
           4,0   2,5   4,5   7,5   3,5   2,5   3,0    4,5  5,0   3,0   4,5   5,0

277.    Высота растения овса при учете (см)

           29,0   22,7   25,2   27,7   14,7   23,0   15,0   26,7   24,0   20,2   17,2
           27,2   21,9   21,6   18,7   26,5   26,0   20,5   17,7    17,3   11,5   23,7
278.    Длина колоса озимой ржи (см)

           8,2   16,4   15,5   11,0   13,5   9,2   11,0   13,0   13,9    14,3   10,7

          7,0   12,7    9,0   15,0   13,9   12,7   10,8   6,0   10,6   15,3   15,0   11,7

279.    Длина колоса яровой пшеницы (см)

          6,8   7,5   8,9   7,0   7,1   1,3   6,0   8,0   6,6   10,0   8,2   8,6   9,0   8,6
          9,2   5,6   7,5   10,0   7,9   8,3   5,0   7,7   9,8   9, 8

280.    Живой вес телёнка (кг)

          20,7   19,1   26,9   25,9   32,0   26,0   23,3   23,8   26,0   25,8   27,5   29,8

          23,5   24,4   28,0   18,8   21,3   22,5    28,6   25,4   22,8   24,5
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